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Ing. Jana Čechová, Ivan Brück– koordinátoři projektu 

Ve dnech 9.-26.10.2023 se 15 studentů naší školy zúčastnilo další odborné stáže v rámci 
projektu Erasmus+ ve Španělsku. 

Jako doprovodní učitelé skupiny byli organizátoři projektu J.Čechová a I.Bruck. 

Tentokrát kromě strojařů vyjelo i 8 studentů ekonomického oboru. 

Zde je hodnocení účastníků stáže: 

Praxe ve španělské strojařské firmě u Barcelony skrz program Erasmus byla pro mě 
nezapomenutelnou zkušeností, zážitkem a příležitostí, která by se už nemusela 
opakovat, v což nedoufám. Získal jsem nové praktické dovednosti a mohl jsem 
nahlédnout na strojírenství, které nemůže poskytnout školní lavice. Ale také bych hrozně 
nerad opomenul na všechno okolo samotné praxe, protože to bylo překrásné a 
nezapomenutelné, jakožto krásy Barcelony nebo samotné Calelle, kde jsme byly 
ubytovaní a kterou jsme mohli prozkoumat, ale i na samotné Španěly a jejich kulturu. 

 

Zda bych měl doporučit tuto zkušenost, tak bych řekl jenom to, že to otevře dveře k 
novým dovednostem, rozdílným pracovním postupům, lidem, kulturám, ke zlepšení 
jazykových schopností, ale hlavně k vytvoření nových vzpomínek, ať už jsou vtipné, 
negativní či pozitivní, na celou tuto stáž, které zůstanou v paměti po celý život.     Vojta 

 

Stáž ve Španělsku byla pro mě skvělým zážitkem, který mi přinesl mnoho výhod a 
přínosů. Tato zkušenost mi umožnila nahlédnout do španělského strojírenského 
průmyslu a získat cenné dovednosti. Dále mi umožnila pracovat na skutečných 
projektech ve strojírenské firmě. Tím jsem získal praktické zkušenosti a dovednosti, které 
jsem nemohl získat v běžném vzdělávacím prostředí. 

Tato zkušenost umožňuje rozvoj dovedností a znalostí v oboru. Během stáže máte 
možnost pracovat na reálných projektech. Další důležitý faktor je i zahraničí. Pracovat v 
zahraničí vám otevře nové pohledy na svět. Zjistíte, jak se strojírenské postupy a 
technologie liší v různých zemích.  Jonáš 

Praxe ve Španělsku mě naučila samostatnosti, poznal jsem spoustu nových lidí, viděl 
jsem spoustu zajímavých míst, zlepšil jsem si angličtinu, získal nové zkušenosti z oblasti 
prodeje nemovitostí a taky určitě spoustu zážitků se spolužáky. Zkusit praxi ve 
Španělsku bych doporučil všem, určitě bych litoval, kdybych nejel a jsem rád, že jsem na 
škole, která nám dává takové možnosti.   Denis 

 



Co mi dala zahraniční praxe? 

Praxe ve Španělsku mi určitě pomohla zlepšit komunikaci s cizinci, porozumět daným 
úlohám, dovednosti či triky u obráběcích strojů. Také hlavně postarat se sám o sebe 
(naplánovat si každý den podle nás, zařídit si jídlo, vyprat si, vyřešit eventuální problémy, 
orientovat se  v jízdních řádech v místní infrastruktuře). Také zlepšení vztahů se 
spolužáky či učiteli (předcházení “ponorkové nemoci“). 

 

Proč doporučuji ostatním studentům naší školy tuto praxi? 

 

Každý student by měl dostat šanci pracovat mimo školu, kde se všechno teoreticky 
učíme, aby si to mohli vyzkoušet v praxi. Nejlépe v jiném státě. Každá cizí země přináší 
mnoho zkušeností, které bychom v České republice nezažili. Také si mohou vyzkoušet 
jaké je žít samostatně či se spolužáky. Je to jedinečný zážitek na celý život.     Tomáš 

 

Co mi dala stáž ve Španělsku? 

 

Abych řekla pravdu, tak pro mě to byl nezapomenutelný zážitek na celý život. Pamatuji 
si, jak jsem před odletem byla hrozně nervózní a nevěděla jsem co mě čeká. Ted jsem 
vděčná za to, že jsem jela a kdybych dostala další příležitost, jela bych znova. Stáž mi 
dala hodně zkušeností ve firmě, v které jsme pracovali a taky mi zlepšila znalosti 
anglického jazyka. Jestli byste se chtěli podívat do zahraničí, zlepšit si angličtinu a užít si 
zábavu s vašimi spolužáky, určitě bych vám stáž doporučila.     Johana 

 

Co mi dala třítýdenní stáž ve Španělsku? 

 

Dala mi možná víc zážitků než můj celý dosavadní život. Poznala jsem mnohem lépe své 
spolužáky, kteří se díky stáži pro mne stali mnohem víc než jen spolužáci. Zezačátku 
jsem měla z celého pobytu obavy, ale nyní jsem nesmírně šťastná, že jsem se mohla 
projektu zúčastnit. Ujistila jsem se, že se dokážu dorozumět anglicky, nebyl pro mne 
problém se seznámit a bavit s tamějšími lidmi a hlavně jsem si dokázala, že zvládnu i 
cestovat v jiné zemi a ve velkém městě jako je Barcelona. Myslím si, že jsem potřebovala 
vystoupit ze své komfortní zóny a vyzkoušet si tolik nových věcí. Velmi si cením, jaká 
přátelství vznikla mezi námi – účastníky projektu a i díky tomu budu na celý pobyt vždy s 
úsměvem vzpomínat. 



 

Pokud někdo dostane v životě takovou možnost vycestovat a prožít to, co my, měl by ji 
určitě využít. To, co během 3 týdnů na stáži poznáte, jen tak na nějaké dovolené 
nezažijete. Zde budete mít jedinečnou příležitost poznat povahu místních lidí a také 
nahlédnout do systému zdejších úspěšných firem.      Natálie 

 

Španělsko mi asi nejvíce přineslo zkušenosti z práce ve firmě, kde jsme se učili metody a 
triky, které nás ve škole neučili. Ukázalo se, že tři hodiny práce každý den dokážou udělat 
více než čtyři hodiny jednou týdně, což je pro náš obor opravdu málo. Měli jsme také 
možnost cestovat mimo Česko a poznat krásy města Calella. Během několika dnů jsme 
prozkoumali okolí, což nebylo náročné, a získali jsme poznatky o různých charakterech 
lidí v různých zemích. Všichni zde byli milí a ochotní pomoci. 

 

 Tuto stáž bych opravdu rád doporučil všem studentům. Budete mít možnost poznat 
krajinu, kterou dokážete obejít za pár dnů, co tam budete. Naučíte se zde nové 
dovednosti, co vám dodají zkušenosti do vaší kariéry. Každý si zde najde něco, co ho 
bude bavit, není vůbec limitován okolím. Nejvíc to tam ale žije večer, kdy je 
nejnádhernější pocit vyjít jen tak z hotelu a pozorovat hlavní ulici, kde chodí a baví se 
davy lidí. V porovnání s Českem je tohle „masakr“. Proto stáž doporučuji, zejména, když 
je to celé financováno Evropskou Unií.      Vojta 

 

Stáž ve Španělsku pod organizací Erasmus+ mi dala mnoho nových zkušeností a 
nezapomenutelných zážitků. Má angličtina se velmi zlepšila, za což jsem velmi vděčná, 
protože bez tohoto jazyku se ve světě neobejdete. Poznali jsme, jak fungují firmy v jiné 
zemi, a co španělští lidé? Tak ti byli úžasní! Upřímní, ochotní a když jsme nevěděli, na 
jaký vlak máme jít, vždy nám někdo poradil. Je to úplně jiná země, a hlavně mají jinou 
kulturu, která mě též zaujala. Jak sami, tak i s učiteli, jsme podnikli poznávací výlety, a 
díky tomu jsme poznali další kus země. Díky 3-týdennímu pobytu jsme se lépe poznali a 
všichni společně jsme si to velmi užili. Určitě bych to doporučila každému, komu by se 
tato možnost naskytla. Nedokážu říct ani jedno špatné slovo na celou stáž. Vše bylo 
dokonale zajištěné, za co vděčím našim učitelům, kteří celou stáž zařídili.        Martina 

 

Zahraniční stáž ve Španělsku byla pro mě obohacujícím a nezapomenutelným zážitkem. 
Během 18 dnů strávených v této zemi jsem získala nové zkušenosti. Největším 
přínosem, který mi zahraniční stáž poskytla, byla možnost pracovat ve firmě Inaccés. 
Byla to skvělá příležitost rozvíjet své komunikační dovednosti a pracovat s lidmi různých 
kultur. Další výhodou zahraniční stáže bylo nové poznání kultury a způsobu života ve 



Španělsku. Měla jsem možnost prozkoumat místní památky, ochutnat tradiční 
španělská jídla a mnoho dalšího. Zahraniční stáž mi také umožnila rozšířit svou 
mezinárodní síť kontaktů. Setkala jsem se s místními lidmi, navázala jsem nové 
přátelství a vytvořila jsem profesní kontakty, které by mohly být prospěšné v budoucnu. 
Tuto zahraniční stáž doporučuji všem, neboť je to skvělá příležitost pro osobní a profesní 
rozvoj. Získáte nové zkušenosti, zlepšíte své jazykové dovednosti, poznáte novou kulturu 
a navážete nové kontakty.       Mirka 

 

Já osobně bych Vám doporučila využít takové příležitosti, protože takovou příležitost 
máte jednou za život a je škoda ji nevyužít. Jedete na tři týdny do Španělska zadarmo, 
dostanete kapesné, dobře si procvičíte angličtinu a naučíte se i něco málo španělsky. 
Poznáte, jak fungují firmy v jiné zemi a poznáte nové lidi. Ochutnáte jejich tradiční jídla a 
poznáte jinou kulturu a tradice. Máte taky spoustu volného času, takže můžete poznat 
jak Barcelonu, tak další města, nebo ležet ve volném čase u moře. Můžu jak za sebe, ale 
určitě i za ostatní s jistotou říct, že jsme si to všichni moc užili a odnášíme si dost 
zážitků, takže neváhejte a jděte do toho. Eliška 

 

Nejvíce jsem ocenil umístění naší firmy přímo v centru Barcelony. V rámci stáže v této 
firmě jsme hodně cestovali po Barceloně, díky čemuž jsem se naučil orientovat v tak 
velkém městě. Také jsem přivítal možnost komunikovat v angličtině s místními lidmi. 
Kromě získané praxe nikdy nezapomenu na úžasný zážitek z fotbalového zápasu 
Barcelony proti Šachtaru. Ve volném čase jsme se měli možnost seznámit s místními 
mladými lidmi při sportu a také s lidmi z jiných zemí, protože město Calella, kde jsme 
pobývali, je centrem mnohých kulturních a sportovních akcí – například v době našeho 
pobytu zde byl hudební festival a my jsme se spřátelili se zpěvačkami z Německa. Ondra 

 

Co mi projekt Erasmus+ ve Španělsku dal? Určitě možnost procvičit si angličtinu v praxi 
– tedy jak běžnou konverzační angličtinu, tak odbornou. Také jsme měli možnost poznat 
tamější kulturu a způsob života Katalánců. Díky Erasmu jsem získala spoustu nových 
zkušeností - většinu kladných. Během necelých tří týdnů jsme se také vzájemně více 
poznali se spolužáky, spojilo nás to v lepší kolektiv. Určitě bych jela znovu, i přes velké 
obtíže ve škole, kdy jsme po příjezdu museli dohánět učivo. Byla to úžasná zkušenost, 
kterou každému doporučuji také zažít.       Viktorie 


